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Päivi
Päätoimittajan
palsta
Nyt juuri sinulla on käsissäsi jotain
ennekuulumatonta ja -lukematonta. Nimittäin
Tietojohtajakilta Man@gerin historian ihka
ensimmäinen KILTALEHTI. Sen lisäksi, että
lehti on uusi, myös kilta on uusi, koska
Man@ger kiltautui vasta hiljattain.

Juttuja tähän lehteen ovat kirjoittaneet lähinnä
hallituksen jäsenet, mutta toivottavasti
tulevaisuudessa myös muut kiltamme jäsenet
innostuvat kirjoittamaan. Tämän vuoden suurin
juttu, josta Man@gerin kiltahuoneella on
kohistu, kiltautumisen lisäksi lienee 5-
vuotisjuhlat. Kilta juhlikin syntymäpäiväänsä
tyylikkäästi ja aiheesta on kerrottu lehdessä
juhlien pääjärjestäjän näkökulmasta.

Lehdessä kerrotaan myös syksyllä voimaan
astuvasta tutkintorakenneuudistuksesta. Ja
vaikket uudistuksen piiriin muuten
kuuluisikaan, muistathan että koulu alkaa
syksyllä jo viikkoa aikaisemmin.

Itseni ja
koko
toimituskunnan
puolesta
haluan
toivottaa
teille
wauhdikasta
Wappua ja
lämmintä
kesää!

Terveisin
Päivi
Päätoimittaja
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Kyllä nyt jännittää! Man@gerin historian
ensimmäiseen lehteen ei millään viitsisi
kirjoittaa mitään perusläpinöitä, vaan jotain
spektaakkelimaisen hienoa Nobel-kamaa. Saas
nähdä, onnistunko (en).

Tänä keväänä Man@gerille on tapahtunut
paljon. Meistä on tullut kilta, olemme
järjestäneet ensimmäiset isot vuosijuhlamme,
sääntömme ovat muuttumassa, tämä lehti alkoi
ilmestyä ja vaikka mitä muuta. Nämä
riittänevätkin aiheiksi tällä kertaa, joten
valitettavasti pääsette lukemaan salaisia
paljastuksiani vasta ensi lehdessä.

Man@gerista tuli kilta 16.3.2005, kun TTYY:n
edustajisto katsoi, että täytimme kaikki
kiltautumiselle asetetut kriteerit. Näen
kiltautumisen meille erittäin tärkeäksi asiaksi.
Asemamme niin yliopiston sisällä kuin
ulkopuolellakin vahvistui merkittävästi. Enää
ensi syksynä ei tutoreiden tarvitse selitellä
fukseille, miksi kaikilla muilla
koulutusohjelmilla on kilta mutta meillä ei.
Lisäksi esimerkiksi yritysmaailmakontakteja
on helpompi hoitaa, kun voimme esittäytyä
tasavertaisena ryhmittymänä muiden kiltojen
kanssa. Kiltautuminen ei ollut vain hetken
päähänpisto, vaan asiaa on ajettu jo yli vuoden.
Erityisesti herrat Ylikangas, Judin ja Juola
tekivät viime vuoden ajan paljon töitä sen
eteen, että meikälainen tässä nyt ilman
varsinaisia omia ansioitani kirjoittelen
killan enkä ammattiainekerhon
puheenjohtajana. Kiitos pojjaat!

Heti kiltautumisen perään, lauantaina
19.3.2005, juhlittiin 5-vuotisjuhliamme
Konsulintalolla. Kiltamme kokoon nähden
puitteet olivat upeat ja vieraita paljon. Juhlat
onnistuivat hienosti ja muisteltavaa
(valokuvilla ja ilman) jäi pitkiksi ajoiksi.

Erityisesti mieleeni jäivät upeat puhujat (tässä
yhteydessä en pidä itseäni puhujana).
Koulutusohjelman johtaja, professori Mika
Hannula, piti erittäin mielenkiintoisen puheen
tietojohtamisen asemasta yliopistossamme sekä
yritysmaailmassa. Muiden kiltojen edustajia
Hannulan miljoona mittaria taisi kuitenkin
hiukan hämmentää.. Puheen naiselle piti Pölkin
Jussi. Muistan puheesta lähinnä sen, että siinä
mainittiin Star Wars ja kaikilla oli hauskaa.
Puhe siis mitä ilmeisimmin oli loistava! Kiitos
siis puhujille ja erityisesti Nasim Shamloulle ja
muille juhlien järjestäjille.

Kuten sanottua, myös paljon muuta suurta on
Man@gerille tapahtunut kevään aikana. Näistä
yksi merkittävimmistä on kädessäsi oleva
kiltalehti. Se on laatuaan ensimmäinen ja siis
varmasti myöhemmin keräilykappale. Muista
siis arkistoida lehtesi! Lehden lisäksi tärkeä
uudistus on myös uudet sääntömme. Niiden
mielenkiintoisin muutos jäsenistön kannalta on
uusi nimemme, Tietojohtajakilta Man@ger.
Hieno nimi, vaikka itse sanonkin! Tätä
kirjoitettaessa säännöt odottavat vielä toisen
yleiskokouksemme sekä edustajiston
hyväksyntää. Toivottavasti syksyllä uudet
säännöt kuitenkin ovat jo voimassa.

Jutun alussa mainitsin, että olemme edistyneet
monella saralla. Nämä pyrkimykset ovat
vaatineet paljon työtä hallituslaisilta ja
toimareilta. Valitettavasti tämä on kuitenkin
jonkin verran heijastunut jäsenistölle
järjestettyihin tapahtumiin - tai siis niiden
puutteeseen: erilaisia leffa- ja peli-iltoja on
ollut tarkoitus puuhailla koko kevään, mutta
tulokset ovat jääneet hiukan laihoiksi. Aika on
yksinkertaisesti loppunut kesken. Uskallan
kuitenkin luvata, että syksyllä meno on aivan
eri luokkaa! Silloin ei tiellä enää ole
kiltautumis-, sääntömuutos- yms. projekteja,
vaan voimme keskittyä siihen, mitä varten kilta
pohjimmiltaan on olemassa: jäsenistön
palveluun.

Sekavaa Wappua kaikille, ja aurinkoisia
kesäpäiviä! Muistakaa, että tietojohtaja on aina
rantakunnossa!

JonppaPonpan
salaiset
paljastukset

Teksti: Jouni Paavilainen
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It was a project from which I learnt a lot from.
I learnt to work with different people, learnt
how to delegate, learnt how to make deci-
sions, learnt how to listen to suggestions, and
afterwards, learnt that I should always double
check for things that seem too good to be
true. However, none of these things I learnt
during this project was really new to me.
Maybe the word “learnt” is not the best word
to use. Let’s rather put it so that I confirmed
the knowledge and perception I had on a
project like organizing the Man@ger’s 5th
anniversary.

What I’m really happy about is that I was
given this opportunity to confirm my knowl-
edge and to practise it, because knowledge is
useless if you don’t use it or know where and
how to use it.

It was the toughest to stay on budget and still
deliver the best possible arrangements pos-
sible with that budget. The food had to be
special, served to the tables, and, naturally, be
within the limits of the budget. There had to
be room for 80 people, so the place had to be

appropriate for that amount of guests, but the
price had to be right. There had to be a band,
and again, there was a budget to follow. There
had to be a continuation party, and there was
also a budget to follow on that. Anyway,

regardless of all the budgeting and looking
around and pricetagging everything, perhaps the
most relevant thing was getting the sponsors.
And this is one place where I learnt what NOT
to do in the future. This, I can say, I truly learnt.
This was a completely new experience.

At the beginning of the party I was a nervous
reck, because I wanted everything to go per-
fectly. Even though there were some poorly-
arranged things, I still needed it to go as per-
fectly as it possibly could. And it went just fine.
Had I been alone doing this project, it would
have taken much longer and somewhere along
the way I probably would have had a
burn-out and would have abandoned the project.
But I had a whole team of responsible and
dedicated volunteers, which made this event
possible and not just possible, but also pleasant.

There are many things I would do differently if I
was given another similar project. And then
again, there are many things I would do just the
same knowing that it’s one way to get things
done effectively.

Teksti: Nasim Shamlou
Kuvat : Santtu Salonen

Man@ger’s 5th anniversary

Mika Hannula presenting us with the best gift a
guild could hope for and Jouni Paavilainen
accepting the gift with a wide smile.
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Syyslukukautena 2005 voimaantuleva
tutkintorakenneuudistus ja sen ohessa
toteutettava periodiuudistus tuovat mukanaan
muutoksia, jotka koskevat kaikkia TTY:n
opiskelijoita:

- Opetus alkaa 29.8. ja päättyy 12.5
- Käyttöön viisi opetusperiodia
- Kurssien mitoitus opintopisteinä
- Muutoksia kurssivalikoimassa,

kurssien mitoituksessa, sisällöissä,
laajuuksissa, numeroinnissa, nimissä ja
järjestämisajankohdissa

Tutkintorakenneuudistuksen myötä TTY:ssa
kirjoilla olevat opiskelijat joutuvat myös
harkitsemaan, missä tutkintorakenteessa he
suorittavat opintonsa loppuun. Päävaihtoehtoja
on kaksi:

- Opiskelija voi opiskella vanhan opinto-
oppaan  mukaisessa tutkintorakenteessa.
Tässä tapauksessa opiskelijan on
kuitenkin valmistuttava viimeistään
1.8.2010, sillä silloin kaikki yliopistossa
kirjoilla olevat opiskelijat siirretään
automaattisesti uuteen
tutkintorakenteeseen.

Tutkintorakenneuudistus koskee
jokaista opiskelijaa

MAN@GERIN PERINTEINEN
KESÄTAPPO

Ohjelmassa  mm.  auringonottoa, ruoanlaittoa,
 uintia, erilaisia pelejä, saunomista, yöllisiä
  valokuvasessioita, Angel of Death aamuisin,
toteemipaaluna nukkumista, pellossa juoksemista

Varaa aika kalenteristasi, sillä 29-31.7.2005 tapahtuu

- Opiskelija voi vaihtaa uuteen,
lukuvuotena 2005-2006 voimaan
tulevaan tutkintorakenteeseen.

Keskeinen ero näiden vaihtoehtojen välillä on se,
että vanhassa rakenteessa suoritetaan ainoastaan
diplomi-insinöörin tutkinto, kun taas uudessa
rakenteessa suoritetaan lisäksi tätä edeltävä
tekniikan kandidaatti –tutkinto.

Tutkintorakenteen vaihtamista harkitsevien tulee
ottaa huomioon, että päätös on lopullinen; mikäli
vaihdat uuteen tutkintorakenteeseen, et voi enää
vaihtaa takaisin vanhaan. Vaihtopäätös on siis
harkittava huolellisesti. Vaihtopäätöstä ei tarvitse
tehdä vielä kesällä tai ensi syksynäkään. Kesän
ja alkusyksyn aikana kannattaakin lähinnä
selvittää itselleen eri vaihtoehtojen edut ja haitat.
Vanhan tutkintorakenteen mukaisille kursseille
löytyy pääsääntöisesti vastaavuudet, joten voit
siis rauhassa opiskella vielä syksyllä vanhan
tutkintorakenteen mukaan. Vaihtamisesta
annetaan lisätietoa kesän ja alkusyksyn aikana
laitosten ja osaston sivuilla sekä Haavissa. Myös
HOPS-työkaluun valmistuu kesän aikana
lisätoimintoja, jotka helpottavat eri vaihtoehtojen
vertailua.

Teksti: Katja Tornberg
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Aamu

Herään jälleen kerran sekavassa mielentilassa
sängyn pohjalta. Maailma pyörii ja yritän
pysäyttää rotaation sulkemalla silmät. Ei auta.
Päätän nousta ylös ainakin puolittain. Kello oli
herättämässä kahdeksaksi fysiikan luennolle.
Heräsin ja päätin nukkua vielä viisi minuuttia.
Niitä kului useampi.

Eilen oli ollut muistaakseni bileet jossain.
Muutama nopea puhelu ja selviää, että joku on
tehnyt itsestään pellen. Jälleen kerran. No ei se
mitään, ei ollut ensimmäinen kerta. Hauskaa
oli kuitenkin kuulemma ollut. Tästä kun
selvitään niin vedetään kännit, ajattelen ja
muistan, että tänäänkin olisi hyvät juhlat
jossain. Pakkaan reppuun välttämättömät
tavarat (pari mehukattia kotiviiniä ja haalarit)
ja yritän raahautua koululle puolilta päivin.

Keskipäivä

Paneroitu kalkkunaleike ei uppoa koulun
ruokalassa millään. Heitän loput pois ja lähden
metsästämään fysiikan tehtäviä jostain.
Onneksi jotkut tekevät niitä tehtäviä oikeasti.
Tehtävät saan kaverilta ja suuntaan
kopiokoneelle. Samalla hoituvat hienosti myös
matikan tehtävät ja muut muistiinpanot.
Harkoissa ollaankin taas ihan nollat taulussa,
mutta se ei sinänsä haittaa; pääasia että
hommat hoituvat.

Iltapäivä

Koululta lähdetään kaverille etkoille. Ensin
kuitenkin käydään Tapsantorin kautta
varmistamassa, että juomat eivät lopu kesken.
Mäyrä päivässä, kaksi parhaassa. Alkokin
sattuu sopivasti matkan varrelle. Vielä pullo
absinttia niin alkaa elämä taas hymyillä.

Ilta

Enimmäkseen sumua, hauskaa sellaista.
Naapureilla tuntuu kuitenkin olevan eriäviä
mielipiteitä. Tarjoamme olutta ja kaikilla on
taas kivaa.

Yö

Sumua.

Aamuyö

Sepi Kumpulainen sen tiesi. Kännissä on kiva
olla, juoda ja oksentaa. Hei veljet kippis vaan.

Aamu

Missäköhän sitä ollaan?

Fuksin päivä

Teksti: Petri Kirjavainen
Aukeaman kuvat: Santtu Salonen
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Kiltamme (silloisen ammattiainekerhon)
kyykät ja kartut lentelivät minne sattuu ja
keilailusta ei voi kuulemma edes puhua
itkemättä. On kuitenkin yksi laji, josa
meidänkin kiltamme kunnostautuu. Tämän
kaikkia yhdistävän harrastuksen kirkkainta
kärkeä on kuitenkin Petri ”Pertri”
Kirjavainen, kiltamme isäntä, joka pitää
huolen sekä omastaan, että muiden
kurkkujen kostutuksesta.

Tulin valinneeksi tämän lajin oikeastaan
vähän niinkuin sattumalta. Isot pojat
suosittelivat ja olin valmis kokeilemaan
kaikenlaista uutta ja jännää. Harrastukseni
ensiaskeleet otin jo 12 vuoden iässä mutta
tosissani aloin harjoitella vasta noin 15-
vuotiaana. Tää vaan tuntui omalta lajilta ja
tulen varmasti jatkamaan lajin parissa niin
kauan kuin vain paikat kestävät.

Treeni on ollut kovaa, mutta ystävien henkinen
tuki ja positiivinen suhtautuminen on auttanut
asiaa. Treenikavereita on myöskin riittänyt
lähes kaikkina vuorokaudenaikoina. Vaikka laji
on loppujen lopuksi yksilölaji, on se samalla
kuitenkin sosiaalista. Sitä paitsi jalon itsensä
kanssa kilvoittelun lisäksi on mukava ottaa
välillä myös muiden taidoista mittaa. Lajin
voisi luulla olevan yksipuolinen, mutta
tarkemmin tutustuttaessa siitä voidaan löytää
erilaisia osa-alueita. Taitojaan voi kehittää sekä
nopeudessa että kestävyydessä, ja uusia
haasteita saadaan mukaan suorituksiin
käytettävien aineiden makujen ja
prosenttimäärien vaihtelulla.

Pyrin harjoittelemaan mahdollisimman usein,
mutta vähintään 2 kertaa viikossa. Harjoittelu
vie paljon aikaa ja rahaa, joten olen joutunut
tulemaan toimeen hieman pienemmällä
harjoitusmäärällä. Sponsoreita siis
kaivattaisiin. Harjoitusten tyyli ja kesto
riippuvat aika paljon harjoitusajankohdasta.
Jos aloittaa heti aamulla ja jatkaa iltaan asti,
tulee toimia hieman maltillisemmin, kun taas

illalla voi ryhtyä toimeen ihan tosissaan.
Harjoitustyylini on ammattisalaisuus, mutta
suoritustani voi toki tulla seuraamaan ja yrittää
jäljitellä.

Kauden päätavoitteena on etenkin tänä vuonna
Wappu, jota varten on aloitettu treenaamaan jo
hyvissä ajoin. Wapun kisakausi on pitkä, mutta
uskoisin kuitenkin olevani huippukunnossa.
Tärkeintä on, ettei kestävyys lopu kesken. Ja
jos sattuisikin käymään niin ikävästi, niin
jalkeille pitää päästä mahdollisimman nopeasti
ja mukaan menoon. On tullut kuitenkin
treenattua nyt sen verran kovasti, että uskon
kestäväni melkein mitä vaan ja fiilikset on ihan
positiiviset.

Lajin haittapuolina tulee lähinnä mieleen se,
että tämä laji, niinkuin monet muutkin huippu-
urheilumuodot, vie paljon aikaa ja toisinaan
muut hommat jäävät hieman liian vähälle
huomiolle. Liian rankat suoritukset aiheuttavat
myös väsymystä, päänsärkyä, yliherkkyyttä
kirkkaille valoille ja toisinaan jopa oksentelua.
Tämän vuoksi pitäisikin tähdätä tasaiseen
suoritukseen eikä repiä itseään liikaa. Laji on
kuitenkin niin rakas, että sille tulee annettua
usein kaikkensa. Suosittelen lajiin
paneutumista jokaiselle ja toivotan onnea myös
kanssaharrastajille Wapusta selviämiseen.!

Teksti: Päivi Tuominen

Murheiluraportti

         Petri ja tärkeä harrastusväline
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Jouni “Jonppa”
Paavilainen
Rooli hallituksessa: PJ
Vuosikurssi ja nopat: 3
vsk, n. 90
Lempi-kulkuneuvo: Juna!
Traagiset mitat: Mahan
vetävyys kuudessa
sekunnissa: 1 olut.
Mottoni: V*tuttaa olla
näin vaatimaton..=)

Eero “TEK-homo”
Judin
Rooli hallituksessa: TEK-
Manageri
vuosikurssi ja nopat: 4.,
en vastaa noin
henkilökohtaiseen
kysymykseen
Lempi - pitää ihmiset
onnellisina

Traagiset mitat: 23:06, Dream Theater - A Change
of Seasons

Mottoni: Yks pois on yks
pois.

Jussi Myllärniemi
Rooli hallituksessa:
Rahastonhoitaja
vuosikurssi ja nopat:
Muistaakseni neljäs ja
noppia on hallituksesta
toiseks eniten
Lempi-nähtävyys
Suomessa: Hervanta!
Traagiset mitat: 59cm -

kuten läystäkkeestä näkee, mulla on iso pää!
Mottoni: “Jos ei pidä kiirettä, ei ole kiirettä” -
J.Salonen

Esa Kuivaniemi
Rooli hallituksessa: Kilta-
Man@ger
vuosikurssi ja nopat: eka
ja noppia 17
Lempiasento: Ylösalaisin
Traagiset mitat:
rintakarvojen määrä: 53
Mottoni: Huominen tulee
myöhemmin.

Markus Eteläpelto
Rooli hallituksessa:
Sporttimanageri
Vuosikurssi: 2, mutta silti
fuksi
Lempiruoka: lihapullat ja
muusi
Traagiset mitat: 185/80
Mottoni: “Ei tässä vielä
mikään kiire oo”

Elisa Nykänen
Rooli hallituksessa:
fuksimanager (kohta
entinen sellainen)
vuosikurssi ja nopat: 2. ja
nyt on 59
lempikaupunki:
Tukholma
Traagiset mitat: 5
(vasemman jalan

varpaiden määrä)
Mottoni: Räp jou!

Nasim “Nasu/Nasse/
Nas” Shamlou
Rooli hallituksessa:
Yritysvastaava, vpj
Vuosikurssi ja nopat: 3
vsk.
Lempijuoma: vesi
Traagiset mitat: 14 cm, 4
cm, 0.3 mm (lempikynän
mitat)
Mottoni: Wanna make
God laught? Plan your

future.

Santtu “Sando Salonen
Rooli: fuksimanageri
Vuosikurssi: 0. (ensi
vuonna alkaa opiskelu -
ehkä)
Lempi-Petri:
Kirjavainen
Paino: Juuri ja juuri
neuvolassa punnittava
Motto: “Sitten kun...”
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Esko Oramaa
vuosikurssi: eka
Rooli hallituksessa:
Tiedotusvastaava
lempi-taivaankappale:
Aurinko
Traagiset mitat:
Tähänastinen elämä: 19
vuotta
Mottoni: Kaikki ovat

samalla tasolla, joten turha vauhkota toisten
tekemisistä.

Päivi ”nyyti”
Tuominen
Rooli hallituksessa:
päätoimittaja
Vuosikurssi: Vahva N
Lempikahvilusikka:
Semmonen metallinen
Traagiset mitat:
kaksihaaraisten määrä:
siihen ei mun

laskutaidot riitä
Mottoni: I may be left-handed, but I’m usually
right!

Petri “Pertri”
Kirjavainen
Rooli hallituksessa:
freelancer, isäntä
vuosikurssi ja nopat: 1
vsk n.17 noppaa
lempipaukku:kirkas ja
viileä
Traagiset mitat:
kotiviini n.12,5%
Mottoni: Vita vinum est

Tuomas Caven
Rooli hallituksessa:
webbimanageri
1. vuosikurssi 20
noppaa
lempi-kirjavainen:
Pertri

Elina “Iso-E”
Lankinen
Rooli hallituksessa:
Emäntä
vuosikurssi ja nopat: 2
vuosikurssi, noppia 60
lempikoira: oma pieni
ja suloinen beagleni
Traagiset mitat: 23,3m2
elintilani
Mottoni: Hakuna

matata

Satu “Smackis”
Luoma
Rooli hallituksessa:
sihteeri
vuosikurssi ja nopat: 2.
noin viisi tusinaa
lempijäätelö:
cappucino,
rommirusina hyvänä
kakkosena
Traagiset mitat: 24

(sopiva lämpötila sisällä tai ulkona)
Mottoni: Jos et suostu, väännän sut siltaan.

Timo Savolainen
Rooli hallituksessa:
KV-toimari
Vuosikurssi ja nopat:
120. vuosikurssi, 4
opintoviikkoa
Lempieläin: Tiikeri
Traagiset mitat: riittävät
Mottoni: Jos jotain
todella haluaa – sen
myös saa!

Mikko Juola Antti Järvensivu
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Verkostoituminen on valttia: Yritykset
verkostoituvat muodostaen virtuaaliyrityksiä ja
Suomi verkostoituu, kun Internet -kaapeleita
vedellään aina Posiolle asti. Opiskelijat
verkostoituvat keskenään oluttuopposten
äärellä. Maailma verkostoituu, huominen on
täällä tänään. Raha liikkuu millisekunneissa ja
materiaali seuraa hetken kuluttua perässä.

No, kuinka osaaminen verkostoituu? Tiedon
polku on meidän tietojohtamisen
opiskelijoiden ideoima yritysyhteistyöhanke,
jossa opiskelijoilla olisi mahdollisuus
verkostoitua yritysmaailmaan jo ennen
työelämään liukumista. Tällöin tietojohtamisen
opiskelijalla parhaassa tapauksessa olisi
bisnesmaailmassa muutamia tuttuja korkeilla
jakkaroilla, joille kilauttaa kun dippatyön aihe
puuttuu tai kun työpaikkaa ei vielä ole.

Yrityskirjeessä Tiedon polkua luonnehditaan
näin:

”Yhä tiukkenevassa kilpailussa on
strategisen osaamisen merkitys
suuri. Strategisten osaajien etsimis-
ja rekrytointikustannukset nousevat
merkittäviksi, jolloin kilpailuedun
saaminen saattaa olla jopa näistä
kustannuksista kiinni. Myös
virherekrytointien vaikutus
menestykseen on todellinen. Tiedon
polku on tietojohtamisen kilta
Man@ger:n ja yritysten välinen
monipuolinen ja pitkäkestoinen
yhteistyömuoto. Tiedon polku
mahdollistaa opiskelijoiden ja
yritysten kanssakäymisen jopa läpi
opiskeluajan, jolloin opiskelijoiden
on mahdollista integroitua osaksi
yrityksen kiinteää henkilöstöä jo
opiskeluvaiheessa. Tällöin yritykset
voivat olla vakuuttuneita
rekrytoitavien kyvyistä, taidoista ja
osaamisesta.”

Tiedon polku - WTF?

Hyvää työtä tehneitä ja muutenkin pätevän oloisia man@gerilaisia
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Tiedon polun ajatuksena on kolmen
peruselementin toteuttaminen. Nämä elementit
olisivat yritysvierailut ja -esittelyt, harjoitustöiden
tekeminen yrityksiin sekä mainonta, imagon
rakennus ja sponsorointi.

Yritysvierailujen kautta yritys kykenee tuomaan
esiin itsensä potentiaalisena työnantajana ja
yhteistyökumppanina meidän opiskelijoiden
keskuudessa järjestämällä yritysvierailuja. Näillä
ekskursioilla yrityksen toiminnasta kiinnostuneet
opiskelijat saavat mahdollisuuden tutustua
yrityksen toimitiloihin, liiketoimintalogiikkaan,
toimintatapoihin ja rekrytointitarpeisiin. Muita
kontaktimahdollisuuksia olisivat esimerkiksi
saunailloissa ja muissa tapahtumissa
järjestettävät yritysesittelyt. Lisäksi yritys saisi
oikeuden lähettää esitemateriaaliaan meidän
kiltahuoneellemme.

Harjoitustöiden avulla yritykset tutustuisivat
opiskelijoihin jo opiskeluvaiheessa, jolloin hyvän
työn tehnyt ja muutenkin pätevän oloinen
man@gerilainen olisi helppo rekrytoida.
Kohdeyritys tulisi tutuksi erityisesti
harjoitustyötä tekeville opiskelijoille, mutta myös
muille kurssin opiskelijoille harjoitustöiden
purku- ja esitystilaisuuksissa. Yritys saisi myös
käyttöönsä opiskelijoiden tekemän harjoitustyön,
joka liittyisi yritykseen tai sen toimialaan. Lisäksi
yrityksellä olisi mahdollisuus vaikuttaa
opiskelijoiden harjoitustyöaiheisiin
kurssivaatimusten puitteissa, jolloin harjoitustyö
tehtäisiin todelliseen tarpeeseen.

Me opiskelijat puolestamme voisimme
hyödyntää aidon liike-elämän tilanteita
harjoitustöissä sekä saada tietoa mahdollisista
tulevista työpaikoista. Aitoon yritysmaailmaan
liittyvät aiheet myös motivoisivat opiskelijoita
huomattavasti keksittyjä aiheita paremmin.

Yritysten sponsorointi taas on meille
opiskelijoille tärkeää. Muun muassa iso osa
vuosijuhlien menoista pyritään peittämään
sponsorituloilla. Melkeinpä kaikki toiminta vaatii
rahaa, joten mitä enemmän valuuttaa killalle
virtaa, sitä enemmän asioita saamme

tapahtumaan.

Mitäs mää tästä hyödyn? (Sitten, kun verkosto
toimii) No, ota yhteyttä Man@gerin hallitukseen,
niin hallitus hommaa sulle lllloooiiistaaavaan
harkkatyöaiheen maaahhtaavaasstaa yrityksestä.
Saatpa jopa mahdollisuuden ryhmäsi kanssa
mennä juttelemaan mukavia firmojen sedille ja
tädeille sekä juomaan pullaa ja syömään kahvia.
Lisäksi pääset ihan vaan killan jäsenenä mukaan
mukaville yritysreissuille & muuhun
aktiviteettiin.

Tavoitteena Tiedon polku –hankkeella on, että
syksyllä 2005 verkostossa olisi mukana 2-6
yritystä. Työtä on siis vielä paljon tekemättä. Jos
sinusta tuntuu, että tiedät mielenkiintoisen
yrityksen, joka olisi kiinnostunut liittymään
meidän verkostoomme, niin ota yhteyttä
hallitukseen.

Teksti: Antti Järvensivu
Kuva: Nasim Shamlou
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XQ tulee -oletko
valmis?
Kevään ensimmäinen excu järjestetään
Metsolle.

Vierailu tapahtuu 26.4.2005 klo 13.00

Luvassa  yritysesittely  ja kiertelyä tehtaalla.

Ilmoittautumislista löytyy kiltahuoneen
ulkopuolelta.
Lisätietoja aiheesta antaa Nasim Shamlou
nasim.shamlou@tut.fi
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Kävelimmepä eräänä joulukuisena tiistaina
sähkötalon aulan läpi matikan harkkasalia
kohti. Esa huomasi Alppihupelluksen
mainosjulisteen ja kysyi lähdetäänkö.
“Mennään vaan”, vastasin sen kummemmin
asiaa miettimättä. Soitto Tuomakselle: “Lähe
mukaan!”. “Joo joo, siitä tulee hyvä reissu.”,
kuului vastaus. Hotellihuoneet olivat neljälle
hengelle, joten enää puuttui yksi hyvä tyyppi.
Eskon houkuttelu sekin oli helppo homman
illan saunaillan avittelemana…

Reilun kuukauden päästä tästä suuntasimme
Turun kautta laivaan ja Tukholmaan.
Aamuseitsemältä pirteänä jälleen bussiin ja 33
tunnin bussimatka kohti Ranskaa ja Kolmea
Laaksoa alkoi… Matka sujui iloisissa
tunnelmissa, vaikka hiukan venähtikin
bussikuskien pari kertaa toistuneiden
eksymisien ja bussifirman Sveitsin
läpiajokiellon vuoksi. Sunnuntaina iltapäivällä
pääsimme vihdoin perille, ja ilta kului kylään
ja ravitsemusliikkeisiin tutustuessa ja
seuraavan päivän laskuja odotellessa.

Ennen maanantain ensimmäistä rinnepäivää
nukuimme kuitenkin kohtuullisen pitkät
yöunet, ja aamulla suuntasimme innoissamme
hissille ja kohti rinteitä. Kylämme sijaitsi 600
metrin korkeudessa, joten hissimatkan aikana
noin 3000 metriin karisivat unihiekat
viimeistään silmistä maisemia ihaillessa.
Neljän hengen porukastamme ainoastaan
Tuomas oli lasketellut Alpeilla ennen, joten
ainakin meille muille maailman suurin
yhtenäinen laskettelualue tarjosi paljon uutta
verrattuna Suomeen.

Maanantai-iltana järjestettiin yksi reissun
kohokohdista: naamiaiset Kasinon yhteydessä
sijaitsevassa yökerhossa. Paikka oli mukava ja
varattuna pelkästään meidän 320 henkilön
suomalaiselle hupeltajaporukalle. Kaikki olivat
varautuneet hyvin naamiaisiin asujen puolesta,
joten illasta muodostui hauska ja meininkiä
riitti.

Man@gerin phuksit
hupeltamassa
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Viikon hauskin tapahtuma oli kuitenkin
keskiviikkoillan rinnerieha hotellin
takapihalla. Osallistuimme juomakisaan,
jossa etenimme aina finaaliin asti. Edes
finaalissa helsinkiläiset eivät pärjänneet
meille, joten voitimme koko homman. Eipä
ole mennyt kaksi syksyllä pelattua (ja
voitettua!) hervantapeliä hukkaan!

Laskettelupäiviä kertyi viikon aikana viisi.
Reissun kesto oli hyvinkin sopiva,
suunnilleen kaikki laskualueet tuli kierrettyä,
vaikkakaan ei läheskään kaikkia rinteitä.
Offareita emme päässeet juurikaan laskemaan
huonon lumitilanteen vuoksi, mutta lämmin
ilma ja auringonpaiste kompensoivat
mukavasti tätä miinuspuolta. Lähes joka
aamu lähdimme rinteeseen suunnilleen
aamukymmeneltä ja laskimme yleensä
iltaviiteen asti. Vaikka välillä väsytti, ei se
menoa haitannut. Pitkäksi venähtäneiden
iltojen jälkeenkään ei vaan malttanut olla
rinteestä poissa. Reissu oli siis onnistunut, ja
osasimme hyvin yhdistää illanvietot ja
laskettelun kummankaan sen suuremmin
kärsimättä. Erään espoolaisen tietoteekkarin
sanoin: “Miten on mahdollista että samat

Naamat naamiaisissa

tyypit menee aamulla viimeisenä nukkuun ja on
kuitenkin aina ensimmäisten joukossa sukset
olalla rinteeseen menossa?”

Viimeisenä iltana ennen kotimatkaa päätimme
vielä etsiä kylästä sopivia matkamuistoja. Niitä
löysimmekin muutaman, joista hienointa voi
ihastella myös Man@gerin kiltahuoneella.
Paluubussimatka, jonne lähdimme
lauantaiaamuna, kului suurimmaksi osaksi
nukkuessa. Univelkaa kertyi viikon aikana

kosolti, eikä viimeisenä
yönä nukuttu ollenkaan.

Reissu oli erittäin
onnistunut ja monipuolinen.
Aurinko paistoi koko
viikon, porukka oli mukava
ja tekemistä riitti! Myös
edestakaiset laivamatkat
toivat mukavaa vaihtelua
bussissa istumiselle. Ensi
vuonna ehdottomasti
uudestaan, ja suosittelen
muillekin!

Teksti: Santtu Salonen
Kuvat: Joku muu, mikä?

Ilmassa suuren urheilujuhlan tuntua
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Hallituksen kansainvälisenä toimihenkilönä
toimenkuvaani kuuluu valistaa kiltamme jäseniä
mahdollisuuksista maailmalla. Kuten kaikki
tietävät – on elämää myös muualla! TTY on
sopinut useiden huippuyliopistojen kanssa, niin
Euroopassa, Aasiassa, Australiassa ja
Yhdysvalloissa, vaihtosopimuksia, jotka takaavat
ylioppilaskuntamme jäsenille kiintiöpaikat.
Sinun tehtäväksesi jää vain hakemusten
täyttäminen. KV-toimiston henkilökunta kyllä
hoitaa lopun. Kielitaidon puutetta ei kannata
aristella, koska voin omasta kokemuksestani
sanoa, että sen kyllä oppii. Hakuajat sijoittuvat
pääsääntöisesti helmikuulle, paitsi Australian
osalta, johon haku on meidän syyslukukautemme
alussa. Hakuprosessista saa lisätietoja Haavista
ja päätalon kansainvälisestä toimistosta.

Jos vaihtoon lähteminen ei kiinnosta, niin voit
tavata Suomeen tulleita vaihto-oppilaita omalla
yliopistollamme. Yksi mahdollisuus on ryhtyä
KV-tutoriksi ja sitä kautta helpottaa
ulkomaalaisten opiskelijoiden sopeutumista

Man@ger ja
kansainvälistyminen

suomalaiseen kulttuuriin. Hakuaika on keväisin
maaliskuun korvilla. Toinen vaihtoehto on
osallistua jonkin kansainvälisen kerhon
toimintaan, joita yliopistossamme on lukuisia.
Suurimmat niistä ovat AIESEC, IAESTE, BEST
ja ESTIM, joista kolme ensimmäistä ovat
useimmille tekniikan yliopisto-opiskelijoille
avoimia. Sen sijaan ESTIM on erityisesti
tuotantotalouden ja tietojohtamisen opiskelijoille
suunnattu. Se järjestää vuosittain lukuisia
tapahtumia, sekä Suomessa että ympäri
Eurooppaa, ja jokainen tietojohtaja voi liittyä sen
jäseneksi. Liittymin vaatii vain ESTIM:n
paikallisosaston hyväksynnän, eikä se sitouta
osallistujaa mihinkään. Tapahtumiin
osallistuminen on vapaaehtoista ja usein erittäin
edullista sekä vaivatonta. Seuraavassa
kappaleessa olen kertonut muutama sanan omasta
vaihto-oppilasajastani.

KV-toimita antaa siivet
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Tarkemmin sanottuna, olin vaihto-oppilaana
Itävallassa kevään 2004. Kaupunkina toimi
idyllinen Innsbruck Alppien sydämessä.
Vaihtokohteen valinnassa on hyvä pitää mielessä
myös opiskelun ulkopuoliset asiat. Niin minä
ainakin tein! Valintakriteereinä olivat sijainti ja
harrastemahdollisuudet. Itse asiassa en edes
tiennyt mitä kursseja paikallisessa yliopistossa
voi suorittaa ennen kuin saavuin paikanpäälle.
Se ei kuitenkaan ollut ongelma, koska muuta
tekemistä riitti. Kausikortin hankinnan jälkeen
vietinkin seuraavat kolme kuukautta
lumilautailun merkeissä. Itse asiassa rinteissä
kävin vähintään joka toinen päivä, koska luentoja
oli vain 7h/viikko. Lopun ajan vietin
kansainvälistyen muiden vaihtareiden kanssa.

Viiden kuukauden jälkeen olin
oppinut saksankielen salat ja
päätin hakea kesätöitä
kuukaudeksi, ennen Suomeen
palaamista. Ajatus saikin tuulta
alleen ja sain paikan
tarjoilijana – vaatimattomasti
neljän tähden ravintolasta Inn-
joen varrelta. Lopulta palasin
Suomeen elokuun alussa yhtä
kokemusta rikkaampana.

Jälkeenpäin kysyttäessä voin
vain todeta, ettei aika mennyt
hukkaan. Kielitaidon
karttumisen lisäksi sain paljon
uusia kavereita Australiaa ja
Kanadaa myöten, joten
tulevaisuudessa matkustaessa
lämmin yösija on ainakin
taattu. Opintoviikkojakin
kirjautui kokonaiset kuusi
kappaletta, joten Kelan täditkin
muistivat minua joka
kuukautisella avustuksella.
Lisäksi TTY:n myöntämä
1200• stipendi auttoi
kattamaan matkakuluja ja
vähän jäi hauskan pitoonkin.

Mikäli kiinnostuksesi ulkomaille lähtöön heräsi,
voit milloin vain ottaa minuun yhteyttä. Lopuksi
toivotan mukavaa kesän odotusta ja voin
paljastan sen verran omista suunnitelmistani, että
harkitsen vaihtoon lähtöä myös vuoden päästä
keväällä. Kohde maa saattaisi olla vaikka Aus-
tralia…

Teksti ja kuvat: Timo Savolainen
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Urheilu vahvistaa enemmän henkisesti kuin
fyysisesti. Varsinkin silloin, kun itse tekee
jotain, eikä tyydy katsomaan muiden
suorituksia. Useilla meistä urheileminen on
viimeistään opiskelun myötä jäänyt yhä
harvemmaksi. Joillakin vapaaehtoinen
liikkuminen on täysin loppunut  ala- ja
yläasteen pakollisten ja puuduttavien
liikuntatuntien jälkeen. Kun useimmat meistä
opiskelevat ja viettävät vapaa-aikaa kehoamme
kuluttavalla tavalla, tunnemme joskus päämme
sisällä äänen, joka toivoo pääsevänsä
liikkumaan ja kuluttamaan viimeiltoina syötyjä
/ juotuja aineita.

Mikä sitten saisi liikkumaan, jos ei ole vähään
aikaan tullut urheiltua? Kynnys ensimmäiselle
ja todennäköisesti vielä n:nellekin kerralle on
melko korkea. Jos laji on jotain muuta kuin
perusjuoksentelu, on mahdollisuus, että syntyy
sisäinen innostus ja haluaa kokeilla samaa lajia
uudestaan. Toisaalta  tuntuu, että niitä lajeja,
mitä on ala- ja yläasteiässä harrastanut ja ehkä
jopa pärjännyt niissä, (Itse pelasin jalkapalloa
pikkupoikana huimasti menestyneessä Palokan
riennossa, hyvä PaRi!) on helpompi lähteä
jatkamaan niitä aikuisempana. Kynnys uusiin
lajeihin on korkeampi kuin tuttuihin. Toisaalta
itselle uuden mielenkiintoisen lajin

löytyminen, saa
arvokkaamman ahaa-
elämyksen kuin
yhdenkään
matematiikan ongelman
ratkaisun löytyessä.
Kannattaa kokeilla, jos
et usko.

TurVoKe Ry:n, TTYY:n ja muiden TTY.n
opiskelijoille urheilumahdollisuuksia
tarjoavien tahojen tarkoituksena on saada
opiskelijat innostumaan perinteisistä, sekä
eksoottisemmistakin lajeista. Jos ei vielä ole
opiskeluaikanaan keksinyt uutta

l i i kun tahar ras te t ta
itselleen, kannattaa
aktiivisesti seurata
m a h d o l l i s u u k s i a .
Erilaiset lyhyet
esittelykurssit ja
joukkuetoiminnat ovat
erityisesti niitä varten, jotka eivät ole urheilleet
koko elämäänsä aktiivisesti. Ne, jotka ovat
urheilleet elämänsä aikana aktiivisesti, keksivät
varmasti tekemistä vaikkei mahdollisuuksia
tarjottaisikaan. Joka ilta ei voi olla jotain
tärkeämpää tekemistä, jottei pääsisi
urheilemaan.

Lopuksi ilmaiset, pakolliset ja epäviralliset
kevään urheiluvihjeet:

-  Kärpät voittaa jääkiekon sm-liigan!
-  Suomi voittaa jääkiekon mm-kultaa,
finaalissa kaatuu Ruotsi 3-2!
-  Chelsea voittaa valioliigan ja mestareiden
liigaan, eikä haittaa yhtään vaikka se on rahalla
ostettu joukkue!
- Suomi EI pääse jalkapallon mm-kisoihin,
eikä voita Hollantia tai Tsekkiä ikinä, vaikka
Litmanen ja Forssell pystyisivät pelaamaan
täydet 90min!
- Kimi Räikkönen voittaa yhden F1
osakilpailun ja saavuttaa pari palkintopallisijaa
tällä kaudella, siinä se!
- Jyväskylän Kirittäret voittaa superpesiksen
suomen mestaruuden ens kesänä!
- Suomi voittaa 4 mitalia yleisurheilun mm-
kisoista Helsingissä, mitalien kirkkautta en
osaa vielä sanoa!
- Tampere United voittaa veikkausliigan!
(toim. huom. Eipäs voita, vaan FC Haka!)
- TTY:n opiskelijoista muodostuva vielä
nimeämätön joukkue voittaa kyykän
mömmömmit ens keväänä!

Teksti: Sporttimanageri Markus Eteläpelto

Must’ on tullu urheiluhullu
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Optimointi
En ymmärrä mikä ihmisiä nykyään vaivaa. He
eivät ymmärrä todellisten asioiden arvoa, vaan
juoksevat markkinoiden ohjailemina ja
valittavat ajanpuutetta. Stressi on sairaus, jota
voidaan ennaltaehkäistä. Ei tarvitse käyttää
kaikkea aikaa asioiden tekemiseen, jotta ei
tulisi stressiä. Mielestäni asioiden hoitaminen
ajoissa on toki hyvä asia, mutta pitäisi myös
kyetä ymmärtämään, että jos on joku asia
tehtävänä, ei ota lisähommia ennen kuin on
saanut edellisen tehtyä.

Se että tästä maailmasta löytyy ihmisiä, jotka
tälläkin hetkellä kärsivät työttömyydestä,
turhautumisesta ja elämänhaluttomuudesta,
johtuu mielestäni siitä että ns. paremmat
ihmiset haalivat itselleen kaikki hommat.
Toisaalta, mikäli tämä meno jatkuu ollaan pian
murrosvaiheessa, jonka jälkeen roolit alkavat
vaihtua. Ihminen kehittyy parhaiten

nukkuessaan. Ihmiset, joiden elintavat ovat
epäterveellisiä, ovat usein kiukkuisia ja
ärtyneitä. Se, kuka määrittelee mikä on
epätervellistä ja mikä ei, on taas toinen tarina.

Kavereille, niille tärkeimmille ihmisille
maailmassa, tulee antaa aikaa. Heille opetetaan
niitä asioita mitä itse osataan. Tieto liikkuu
kevyesti, mikäli sitä ei painosteta kiireellä.
Aina löytyy ihmisiä, jotka kiinnostuvat
kertomastasi asiasta ja alkavat opetella sitä
itsenäisesti lisää. Tällöin kun huomaa kaverin
kiinnostuneen asiasta, josta itse jaksoi opetella
vain pääkohdat, voi paneutua enemmän
asioihin jotka itseä kiinnostavat. Mikäli eteen
tulee kysymys, jossa tarvittaisiin tietämystä
jota itsellä ei ole, voi sitä kysyä kaverilta.
Säästyy paljon aikaa, kun ei tarvitse kaikkea
itse opetella.  Jää aikaa rentoutua, nauttia
pienistä asiosta, joita ei kiireessä huomaisi ja
ennenkaikkea aikaa hankkia lisää luotettavia
ystäviä.

Teksti: Esko Oramaa

Man@gerin Uutisia
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Man@gerilla on ollut tänä keväänä syytä
juhlaan tavallistakin enemmän. Vietimme
ammattiainekerhon syntymäpäiviä 20.2
asiaankuuluvin menoin Tarjolla oli siis kahvia
ja kakkua kaikille halukkaille. Paria viikkoa
myöhemmin pidettiin myös 5-vuotisjuhlan
Konsulintalolla.

Tietojohtamisen ammattiainekerho
Man@ger kohtasi reilun viiden vuoden
taivaltamisensa jälkeen loppunsa.
Samalla syntyi kuitenkin jotain uutta ja
parempaa, nimittäin Tietojohtajakilta
Man@ger.

Tampereen teknillisen yliopiston
ylioppilaskunnan edustajisto päätti
kiltastatuksen myöntämisestä 16.3.

pitämässä kokouksessaan. Päätös pohjautui
aikaisemmin syksyllä määritettyihin
kiltautumiskriteereihin.

Tällä hetkellä omaa toimintaansa ja
palveluitaan jäsenistölle tarjoavia kiltoja on 12.
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Jaa että täältäkö ei pääse pois
ilman DI-miestä?
”En oo tyttö lirkunlarkun, en oo tyttö hullu, en
oo tänne Tampereelle miähiä varten tullu. Niin
just, siis NIIN hirvee vale” parkaisee Tamara,
(nimi muutettu) 21-vuotias tietojohtamisen
opiskelija. Hänen tarinansa on koskettava ja
surullinen. Ystäviensä ja yleisen käsityksen
johdattamana hän tuli opiskelemaan Tampereen
teknilliseen yliopistoon löytääkseen itselleen
miehen. Koska ”ei tästä koulusta voi päästä ulos
ilman miestä”. Nyt Tamara on kuitenkin
huolissaan, sillä hän ei enää jaksa opiskella eikä
yhtään unelmien prinssiä ole näköpiirissä.

Tamara on kyllä kokeillut paljon, mutta oi ja voi
mikään ei ole tuottanut tulosta. Fuksivuotenaan
Tamara rakastui tulisesti tutoriinsa ja yritti lähes
kaikkea. Ei tehonnut känninen runoilu
Hämeenkadun approssa eikä alasti

teekkarisaunalla konttaaminen. No, vähitellen
Tamara pääsi yli tutoriaan kohtaan tuntemastaan
rakkaudesta. Taisipa asiaa hieman auttaa
Goomilla tavattu jokseenkin omaperäinen
titeläinen. Tamara oli innoissaan ja odotti yhteisiä
kävelyjä ja aamupalaa vuoteeseen, mutta
istuttuaan pari viikkoa Mikkiksen solussa kirjaa
lukien ja toisen koodailua ja irkkailua katsellen
hän teki niin kuin jokaisen itseään kunnioittavan
naisen kuuluukin ja sanoi (jokseenkin
teatraaliset) hyvästit.

Kesämiehekseen Tamara löysi savolaisen
yksinhuoltajaisän, mutta eihän siitä nyt mitään
tullut. Toiveikkaana Tamara aloitti toisen
opiskeluvuotensa ja käynnistyihän se oikein
hyvin. Tuli käytyä treffeillä autekkilaisen Jussin
ja Raksan Timon ja Koneen Paulin kanssa. Liekö
johtunut Tamaran selkeistä tulevaisuuden
visioista vai mistä, mutta suhteet jäivät usein
kovin lyhytkestoisiksi. Ja niin olihan se yksi
teleläinenkin, mutta siitä ei kuulemma puhuta
edes humalassa. Keväällä jäiden lähtiessä se
sitten alkoi: Täysin vastustamaton veto
humanisteihin. Ja sillä tiellä ollaan.

”En voi sille mitään, että tunnen suurta vetoa
varattuihin sosiaaliantropologian opiskelijoihin.”
Tamara nyyhkyttää ja sydämeni on särkyä
nähdessäni hänen kyyneleensä. Ystävät ovat
kannustaneet Tamaraa siirtymään moisista
humanisteista eteenpäin ja odottamaan unelmien
miestä. Onhan se nyt aivan todennäköistä, että
jollain mitäliehuuhaatietojärjestelmäkurssilla
törmää suomenruotsailaiseen purjehdusta
harrastavaan herrasmieheen, joka on sikamaisen
rikas, jolla on Johnny Deppin silmät ja Robbie
Williamsin ääni, joka osaa soittaa kitaraa, jolla
on oma hevonen ja moottoripyörä ja joka rakastaa
Tamaraa ensisilmäyksellä.

Teksti  ja kuva: nimimerkki Liimatainen
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Horo&Skooppi

Supermies 29.8. –
14.10.
Supervoimasi ja
paremmuuden
tunteesi alkavat hiipua
tällä jaksolla. Apua
saat

normaalikuvioistasi poikkeavalta taholta.
Aluksi yllätyt, mutta sitten ymmärrätkin,
kuinka loogista kaikki onkaan. Yksi plus yksi
on edelleen kaksi (joissain tapauksissa 0) ja
ortogonaalisen matriisin determinantti on yksi
(tai –1). Ja kuten tulet huomaamaan,
vaihtoehtoja on aina. Sinun pitää vain valita
niistä se oikea ja saat voimasi takaisin.

Mies 15.10. – 2.12.
Miehiselle miehelle ei tarvitse paljon neuvoja
jaella. Hän tietää, missä olutta myydään ja
mistä saa parhaimmat kebabit. Ja jos joku
bööna välillä eksyy mukaan kuvioihin, niin
hyvä. Jos ei, niin omapahan on vikansa.
Tärkeintä on, että näyttää hyv…mieheltä.
Huono tuuri, jos olet nainen. Sovella ja
vonkaa. Munamies saattaa olla paras kaverisi.

Jäämies 3.12. – 3.2.
Kuvioihisi salaperäisesti astuvan henkilön
ansiosta syväjääsi alkaa vähitellen sulaa ja alat
muistuttamaan ominaisuuksiltasi duracell-

pupumaista Emämiestä.
Tilanne on sinulle aivan
uusi, joten joudut
vastaamaan suuren
kysymykseen: ollako vai
eikö olla? Pohdintasi
kuluttavat helposti
kaiken energiasi, joten
ole valppaana tai saat
palata takaisin
lähtöruutuun kulkemalla
jäätikön kautta.

Munamies 4.2. – 24.3.
”Liikevaihto pieni, munamies kuin pesusieni,
ei viihdy kana surullinen.” Löydät itsesi jälleen
mielenkiintoisista keskusteluista. Mutta
sosiaalisten taitojen puutteen vuoksi eristäydyt
muusta maailmasta tällä jaksolla. Älä
kuitenkaan lannistu, kyllähän sinulta munaa
löytyy! Eristäytymisesi tuottaa jotain hyvääkin:
saat tehtyä työsi hyvin, ja sinut palkitaan
ruhtinaallisesti…

Emämies 25.3. – 26.5.
Energinen ja positiivinen asenteesi kaikenlaista
häröilyä kohtaan alkaa tarttua ympärilläsi
pörrääviin seuralaisiin. Seuralaisista yhdessä
saattaa olla potentiaalia suurempiinkin
asioihin, mutta älä innostu liikaa, ettei nouse
hattuun. Kannattaa
kokeilla joogaa sekä
ihmedieettejä. Ne
takaavat
tasapainottavat
olotilaasi ja takaavat
rentoutuneen olon.

Kesämies 27.5. – 28.8.
Jakson alkupuolella tunnet itsesi helposti
duaaliseksi, mutta kesäisten päivien
lisääntyessä kaksi eri sinää alkavat yhdentyä
mielenkiintoiseksi kokonaisuudeksi. Tämän
kokonaisuuden huomaavat muutkin, ja suosiosi
tietyissä piireissä kasvaa. Varo kuitenkin
ihmisiä, joilla on väärät aikeet sinun suhteesi.
Erota jyvät akanoista, ja olet enemmän kuin
virtuoosi.

Teksti: Satu Luoma
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Ti 19.4  
Akateemiset biliskisat, Galaxie Center klo 18-02

Ke 20.4
Jäynäkisan fuksisarja alkaa klo 00.00:01
Tampin paljastus, Festian iso sali klo 13
Colours bileet, Kantri Star, illalla

To 21.4
TamppiXQ Turkuun, lähtö Obeliskilta klo 7:00
Tampin myynti alkaa, Päätalon alakerta,  klo 10
Managerin keilaus, Kaatopaikka, klo 17-18
Kolmiobileet, Sokeri, klo 22

Pe 22.4
Bommarisitsit, Bommari, klo 19

La 23.4
Tupsulan ulkoilmakonsertti, Tupsula, klo 15
Junttisitsit, lähtö Obeliskilta klo 16.15

Su 24.4
Picnic, Koskipuisto, klo 13
Alkoholiton peli-ilta, Teekkarisauna, klo 18

Ma 25.4
Bussi kumipelausISOon Obeliskilta klo 13 ja 13.15,
KumipelausISO, Roosiksen ranta, klo 14
WappuBIC, Tamppi Areena, klo 16-20
Suuret Wappujuhlat, Mixei, illalla

Ti 26.4
Tuppikisat, Zip, klo 16
Varaslähtö Vappuun- konsertti, TAY:n juhlasali,
klo 19
Munabileet, Kantri Star, illalla

Ke 27.4
Grillibileet, S-talon sisäpiha, klo 12->
Wappuleffat, Cinola, klo 16 ja 19
Palavaihtarit, Kantri Star, illalla
Jäynäkisan fuksisarja päättyy klo 23.59:59

To 28.4
Katusähly, etuparkki, klo 10->
Spinnin ulkosoittelut, etuparkki, klo 10->
Man@gerin kevätkokous, klo 14->

Wapun ohjelma
Pe 29.4
Garden Party, K-talon sisäpiha, 9-18
Man@gerin Wappumössö, Obeliski, klo 12
Man@gerin ja Ind-X:n wappubooli, Kappelisali,
klo 13
Jäynäkisan palautus, K-talon sisäpiha, klo 14
mennessä
Man@gerin neppiautokisat, Tekniikantornit, klo 14
Wappurauhan julistus, Mikontalo, klo 18
Teltta pystyssä- bileet, takaparkki, illalla

La 30.4
Wappuriehan julistus ja jäynäkisan tuloksien
julkistus, Vanha kirkko, klo 12
Fuksijäynät ja lakkien jako, Keskusta, klo 14
Chilibileet, Sokeri, klo 16
Pelimiesten wappu, Tullikamari, klo 22-04
Suomineidon lakitus, Hämeensilta, klo  00.15

Su 1.5
Aamusauna, Atalpa, klo 7-9
Aamusillis, Sevilla, klo 8-10.30
Kulkue kokoontuu, Sorin aukio, 11.45
Kulkue lähtee, Sorin aukio, klo 12.30
KASTE, Tammerkoski, klo 13
TTY alumnin Wappulounas, Pinjan Olympia-sali
klo 13.30
Tammerkosken Regatta, kasteen aikana
Kastesauna, Atalpa, kasteen jälkeen
Teemunkierrospalautus, Kantri Star, klo 21
mennessä
Wapun kaato -bileet, Kantri Star, illalla
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